



В Калининградской области организована проверка сообщения СМИ о действиях водителя такси, отказавшегося возить ребенка-инвалида



Накануне в одной из популярных социальных сетей размещен видеоролик, согласно которому в городе Советске водитель такси в дождь отказался возить в школу 10-летнего мальчика-инвалида, передвигающегося на инвалидной коляске, мотивируя отказ тем, что в багажнике автомобиля нет места, а коляска может испачкать салон такси.

По факту предполагаемых нарушений, изложенных в публикации, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки, в ходе которой будут тщательно исследованы все обстоятельства, приведенные в средствах массовой информации, им будет дана надлежащая правовая оценка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1502335>